



# Andreapol'skii Vesti

ГАЗЕТА АНДРЕАПОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
3 ноября 1931 года  
**2020**  
**ИЮЛЬ**  
**10**  
ПЯТНИЦА  
№27 (11794)

## Игорь Руденя провел встречу с главами муниципалитетов Тверской области

Итоги проведения на территории Тверской области Общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ стали ключевой темой совещания, которое провёл губернатор Игорь Руденя с руководителями Ассоциации «Совет муниципальных образований Тверской области» и её участниками — главами муниципалитетов.

По итогам Общероссийского голосования за поправки в Конституцию отдали свои голоса почти 72% избирателей Тверской области.

«Подавляющее большинство избирателей на территориях — в целом по региону и всей стране — поддержали изменения в Основной закон Российской Федерации. Хочу по-



благодарить жителей муниципальных образований, которые проголосовали и поддержали Конституцию и Президента страны», — сказал Игорь Руденя.

Губернатор подчеркнул: на основе обновлённой Конституции РФ областной и муниципальной власти предстоит обеспечить реа-

лизацию новых конституционных норм и положений на территории Тверской области, реализовать планы по развитию экономики, инфраструктуры и социальной сферы, повышению качества жизни населения.

На встрече обсуждались актуальные для муниципалитетов вопросы. В частности, ремонт дорог.

Так, глава Андреапольского муниципального округа Николай Баранник обратился к Игорю Рудене с вопросом по включению в программу дорожных работ на 2020 год дополнительных объектов за счёт экономии, сложившейся по результатам проведённых конкурентных процедур.

«Мы в начале августа закончим все работы по капитальному ремонту дорог и дворовых территорий, которые были в плане. Но остались объекты, которые не были включены в программу. У нас приходит инвестор, который будет строить предприятие по переработке низкосортной древесины, планируется создание более 200 рабочих мест. Работы уже начаты. К этой площадке подходит дорога, которая требует ремонта», — рассказал Николай Баранник.

Вопросы по ремонту дорог регионального и местного значения также были озвучены главами Старицкого и Кувшиновского районов.

Глава Пеновского муниципального округа Владимир Морозов поблагодарил Игоря Руденя за включение в перечень объектов национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» трассы «Москва — Рига» — Андреаполь — Пено — Хитино. В 2019 году отремонтировано 17 км дороги, с 2020 по 2022 годы приведут в порядок еще 80 км трассы.

В Вышнем Волочке в активной стадии находятся работы по реконструкции путепровода через Октябрьскую железнодорожную линию. Об этом сообщила глава

Вышневолоцкого городского округа Наталья Рошина.

В ходе встречи особое внимание было уделено сфере здравоохранения — ремонту центральных районных больниц, фельдшерско-акушерских пунктов, закреплению медицинских кадров.

Глава региона поручил ответственным ведомствам подготовить предложения по приобретению жилья для врачей при совместном финансировании региона и районов.

Также шла речь о ремонте сельских домов культуры в муниципалитетах, функционировании объектов жилищно-коммунального комплекса, предоставлении жилья для многодетных семей и других направлениях жизни муниципальных образований.

Пресс-служба  
правительства  
Тверской области.

## От почты — хорошие вести

Каждый год во второе воскресенье июля работники почтовой связи отмечают свой профессиональный праздник — День российской почты. В этом году он выпадает на 12 июля.

Начиная с древних веков человечество искало уникальные способы доставки информации, применяя в этих целях дым костров, звуковые сигналы, почтовых голубей. Но самым надежным методом передачи из рук в руки писем, бандеролей, грамот всегда была доставка при помощи гонцов. Эти первые древние почтальоны не раз поплатились собственными головами за принесенные плохие вести. Или, напротив, получали уникальные и дорогостоящие вознаграждения за доставлен-

ные долгожданные известия.

История появления государственной почтовой службы уходит во времена правления Петра I, когда был издан указ о создании первого маршрута, связывающего несколько городов от Москвы до Архангельска. Указом регламентировалась работа почтовых отделений, требования к персоналу, ответственность перевозчиков за доставку и сохранность вверенного им имущества. В 17 веке появились первые московские почтамты, которые постепенно стали открываться во всех городах страны.

В 1833 году в Москве установили первые ящики для писем. Несколько десятилетиями позже был организован Всемирный почто-

вый союз, в который объединились более двадцати стран.

На протяжении долгих лет работа почтовых отделений улучшалась, и сфера их деятельности постоянно расширялась. В обязанности почты вошли финансовые операции в виде выплат пенсий, пособий, почтовых переводов, приема коммунальных платежей и т.д.

Особо хочется отметить самоотверженный труд работников почты в годы Великой Отечественной войны, прихода почтальона с тревогой и радостью ждали как в каждом доме, так и на фронте. Ведь именно письма-треугольники, принесенные им, были единственным способом получить весточку от родных.

Роль работы этой государственной структуры в экономическом развитии страны и объеме оказываемых услуг даже в век виртуального общения и электронных способов общения не стала меньше. Стоит представить, что человечество лишилось возможности отправлять открытки влюбл-

ленным, отсыпать поздравления партнерам по бизнесу, получать баннеры и посылки, оплачивать платежи без взимания огромных плат за услуги, подписываться на любимые журналы, газеты, и сразу станет ясна роль почты в современном мире. Почтовой связью пользуются не только для пересылки частных писем, но и в деловом сегменте она используется довольно часто. Отправка документов, извещений, реализация товаров, транспортировка грузов, переводы денег и многое другое.

Почта России относится к числу организаций, которые не прекратили своей деятельности в период распространения коронавирусной инфекции и введения режима самоизоляции. Уже несколько месяцев подряд в напряженном режиме работают сотрудники и Андреапольского почтового отделения. Их трудовой день длится практически 12 часов, при этом всё время приходится работать в защитной маске и перчатках.

Объем работы почты особенно увеличился, когда на карантин были зак-



рыты отделения Сбербанка и Россельхозбанка. Но как настоящие энтузиасты своего дела, без жалоб и недовольства стойко перенося временные трудности и неудобства, они выстояли, продолжая работать. А работы им действительно хватает, многие люди, несмотря на наличие электронной связи и других способов доставки, оплат, с радостью продолжают пользоваться услугами почты. В течение месяца почтовые работники обрабатывают более двух тысяч простой и заказной корреспонденции, принимают порядка шести тысяч платежей, производят около трех тысяч различных выплат. И это не только работа с клиентами, у каждого есть еще и основная работа с документами.

Кроме того почтовые работники занимаются розничной торговлей, продают товары первой необходимости, а также газеты и

(Окончание на 2-й стр.).



## От почты — хорошие вести

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

В Андреапольском почтовом отделении трудится давно сложившийся дружный коллектив, которым на протяжении восьми лет руководит Елена Сергеевна Качанова. Все сотрудники имеют большой опыт работы, это грамотные, ответственные, добросовестные специалисты, которые трудятся с душой на благо людей. Руководитель с теплом отмечает каждого из них, в первую очередь заместителя начальника почтового отделения Н.Н. Иванову, операторов Т.Л. Серебрянникову, Э.А. Губареву, В.Н. Колчеву, Н.А. Александрову, Г.А. Никитину. Особые слова благодарности она адресует почтальонам, которым приходится работать в жару и в холод, под снегом и дождем. Последнее время нагрузка на них также возросла, кроме основной работы (доставка корреспонденции, пенсий и социальных выплат) они теперь доставляют клиентам мелкие пакеты и посылки до 2,5 килограмма.

Курируют деятельность 21-го почтового отделения Андреапольского муниципального округа старший инспектор М.Д. Кириллов и инструктор А.Ю. Смирнова. Они также отмечают надежность и хорошую работу всех сотрудников почтовой связи. Подчеркивая, что для удобства своих клиентов почта постоянно внедряла и продолжает внедрять новые услуги, направленные на повышение качества обслуживания.

К сведению андреапольцев, пользующихся услугами почты: в связи с коронавирусом в режиме почтового отделения временно произошли изменения, в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора: важды в день с 10.00 до 10.30 и с 14.00 до 14.30 клиентский зал закрывают для проведения санитарной обработки и дезинфекции. К сожалению, не все клиенты с пониманием относятся к этому, ведь мы уже давно привыкли, что перерывов в работе почты, аптеки, магазинов и других предприятий сферы обслуживания нет, поэтому периодически возникают недовольства людей. Однако нынешняя ситуация диктует свои условия, и нужно с пониманием и уважением относиться к такой временной необходимости. А также проявить чуть больше терпения к работе почтальонов, которым на время отпусков приходится обслуживать сразу по два участка. И все, что вдруг не донесли вам сегодня, они обязательно доставят на следующий день.

В преддверии профессионального праздника хочется пожелать всем работникам этой сферы здоровья, терпения, счастья, благополучия и только хороших вестей.

**Н. ПОЛЯКОВА.  
Фото автора.**

## ЗА ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ

**Неделю назад, 2 июля глава Андреапольского муниципального округа Николай Николаевич Баранник вручил медаль «За любовь и верность» семье Кудряшовых. Супруги состоят в браке более 60 лет.**

Николай Павлович долгое время работал руководителем ООО «Андреапольская нефтебаза». Мария Мартыновна всю свою трудовую жизнь посвятила центральной районной больнице, где работала в должности медицинской сестры.

Оба имеют звание «Ветеран труда». Сейчас находятся на заслу-

женном отдыхе, проживают в частном доме, на приусадебном участке выращивают овощи, фрукты и цветы.

Взаимоотношения между членами семьи сложились теплые, дружеские.

Дети выросли достойными членами общества. Имеют пятеро внуков. Подрастают четыре правнука. Это очень дружная, сплоченная и трудолюбивая семья. В районе семья пользуется заслуженным авторитетом и уважением.

**Информация и фото с сайта администрации Андреапольского муниципального округа.**



## ПОЗИТИВНАЯ ЮБИЛЯРША

29 июня отметила 90-летие прихожанка Ново-Тихонского храма Мария Гавриловна Бондырева. Родилась она в деревне Бусуалово Невельского района Псковской области. Отец Марии Гавриловны был ярым коммунистом, очень много работал, по зову партии обежал полстраны. Наверное, от непосильных нагрузок быстро сгорел на работе и умер совсем молодым. Матери пришлось одной поднимать троих детей. Поэтому уже с детства девочке пришлось познать, что такое тяжелый труд.

Когда Маше исполнилось 11 лет, началась Великая Отечественная война. Она до сих пор хорошо помнит, как немцы пришли в их деревню. В одиноческую улицу заполнили вражеские солдаты на мотоциклах, везде звучала чужая речь. Немцы по-хозяйски занимали дома местных жителей. В их доме разместились 12 человек. Маше, бабушке, маме, брату и сестре пришлось ютиться на печке. Через какое-то время немцы и вовсе выгнали их из дома в сарай.

Как вспоминает Мария Гавриловна, время оккупа-

ции тянулось долго. Приходилось много работать. Колхозов не было, но новые хозяева разделили колхозную землю, нарезав каждой семье надел, на котором они должны были работать. От голода спасались, кто как мог. Их семью, как и многих, в войну спасала корова, которая была настоящей кормилицей. Спустя некоторое время оккупанты стали выселять местное население в Литву, чтобы использовать как бесплатную рабочую силу. Маша попала в прислуги в литовскую семью. Мама, сестра

и брат тоже прислуживали в разных литовских семьях. Девочка довольно быстро выучила литовский язык и свободно говорила с хозяевами.

Освободили их советские войска. С волнением возвращались домой. Родной дом, к счастью, уцелел, а вот бурёнку убечь не удалось, погибла как солдат на посту во время вражеского обстрела.

Весной закончилась война. Потихоньку стала налаживаться мирная жизнь. Маруся пошла в школу. Но проучилась, к сожа-



## НЕУСТАННАЯ ТРУЖЕНИЦА

30 июня жительнице нашего города Т.А. Хаббо исполнилось 70 лет. Родилась она в многодетной семье в деревне Лахово, которая находилась на территории совхоза «Сережинский». Отец Тамары был участником Великой Отечественной войны. Домой на свою малую родину вернулся без ноги. Увечье, полученное в суровые годы, отразилось на всей его трудовой деятельности.

Тамара в 20 лет вышла замуж за своего земляка Анатолия Хаббо. Он был последним единственным сыном в многодетной се-

мье, в которой было пятеро детей.

Молодые супруги стали жить вместе с родителями в деревне Ветошки. В те годы в этом населенном пункте было много различных учреждений — сельсовет, больница, начальная школа, магазин, пекарня. Красивая аллея и живописный родник украшали Ветошки. До сих пор, как рассказывают селяне, хоронят людей, правда, за оградой на этом кладбище. По преданиям, здесь был зарыт серебряный клад.

Всем находилась работа в этой деревне. Анатолий Карлович был одним излуч-

ших механизаторов в совхозе «Сережинский». Тамара Алексеевна трудилась на пекарне. Ей нравилось печь вкусный, с ароматной корочкой хлеб.

Но со временем Ветошки лишились многих организаций. Народ стал уезжать из деревни. Способствовало этому и бездорожье. Решили покинуть родные места и супруги Хаббо. Переехали планировали в Андреаполь, поскольку сестры Анатолия Карловича уже жили в райцентре.

Добросовестные работники нужны в любом месте. Анатолий Карлович устроился на прежнюю долж-

нию, недолго, в восстанавливающейся после войны стране на вес золота были каждые рабочие руки. Трудилась несколько лет в колхозе, затем некоторых подростков из их деревни отправили в Андреаполь, в леспромхоз на сплав леса, среди них оказалась и Мария. Работа была тяжелая, строили узкоколейку на Жукопу, занимались переработкой древесины. Жила в Костюшине, и приходилось несколько километров каждый день ходить на работу и с работы. «Молодые были, усталости не чувствовали», — вспоминает юбилярша.

В Андреаполе сложилась её личная жизнь. Вышла замуж совсем молодой, но брак длился недолго, супруг рано ушел из жизни. Работающую молодую женщину приметил вдовец с тремя взрослыми детьми, посватался. Мария не побоялась ответственности, приняла предложение и ни разу не пожалела. С Петром они прожили душа в душу 37 лет, венчались. Она очень тепло вспоминает эти годы. Жили дружно, с детьми мужа всегда находила общий язык, со всеми были хорошие, добрые отношения. Затем появились внуки, она по возможности помогала им

брата и сестру. Она поддерживает прекрасные отношения с племянниками. Она заменила мать дочери своей сестры, покинувшей этот мир в 47 лет. Ведь молодым очень нужен умудренный жизненным опытом совет.

Тамара Алексеевна очень гостеприимная хозяйка. Она всегда бывает рада людям, которые посетили её ухоженный дом. Огородом Хаббо можно любоваться.

В этом году 7 ноября Анатолий Карлович и Тамара Алексеевна отметят золотую свадьбу. Их слаженная жизнь — хороший пример для молодых пар, которые только начинают жить.

**Н. ПОЛЯКОВА.  
Фото автора.**

**Г. ЕРМОЛАЕВА.**

## ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

# Жители Верхневолжья проголосовали за обновление

**Москва. Кремль. Путин.  
Эфир от 5 июля 2020 года.  
Редчайшая возможность увидеть,  
как происходит запись обращения  
Владимира Путина к россиянам –  
по ссылке в QR-коде**



Кадр из телевизора 5 июля 2020 года телеканала «Россия 1»

Президент России Владимир Путин подписал Указ «Об официальном опубликовании Конституции Российской Федерации с внесенными в нее поправками». Произошло это в пятницу 3 июля. Кутру 2 июля Центризбирком подсчитал все протоколы с данными о голосовании по изменениям в Конституцию. Согласно этим данным, инициативу президента Путина поддержали 77,92 процента голосавших, против высказались 21,27 процента. Общая явка составила почти 67,97 процента.

Глава Центризбиркома Элла Памфилова по итогам общероссийского голосования заявила: «Голосование прошло свободно, открыто, максимально демократично и справедливо. Его итоги легитимны и бесспорны».

Владимир Путин выразил благодарность россиянам за поддержку и доверие.

«Я совершенно убежден в том, что мы правильно поступаем, что принимаем поправки к действующей Конституции», — заявил Президент в интервью телеканалу «Россия 1». — Это укрепит нашу государственность и создаст условия для поступательного развития нашего государства на десятки лет вперед».

Среди вступивших в силу изменений есть и совершенствование политической системы, и закрепление социальных гарантий, и укрепление суверенитета, территориальной целостности нашей страны.

Жителям Тверской области близки и понятны инициативы Путина — национального лидера России. Большинство проголосовавших на территории Верхневолжья (почти 72%) поддержали изменения, посчитав, что обновление Основного закона страны закрепит на долгие годы и десятилетия социальные гарантии государства, а также нормы, направленные на сохранение наших традиционных ценностей изящества суверенитета России. Итоги голосования показали, что жители страны и Тверской области ценят стабильность в России XXI века, поддерживают Владимира Путина и в целом выступают за развитие страны на всех уровнях.

Результаты голосования по поправкам в Конституцию можно сравнить с результатами президентских выборов в 2018 году. Тогда на избирательные участки пришли 67,54 процента российских избирателей. А за Владимира Путина проголосовали 76,69 процента. При этом невозможно упустить из виду,

что голосование за Конституцию прошло в год 75-летия Великой Победы. А тема патриотизма для россиян напрямую связана с гордостью и трагедией целого народа, победившего в Великой Отечественной войне. Неслучайно накануне заключительного дня голосования Владимир Путин обратился к нации на фоне Ржевского мемориала Советскому солдату: «Мы голосуем за страну, ради которой работаем, и хотим передать нашим детям и внукам».

Ржевский мемориал открыт 30 июня 2020 года в Тверской области, подо Ржевом, президентами двух стран — России и Белоруссии. Это единственный в новейшей истории России памятник героям Великой Отечественной войны — защитникам Отечества, который установлен в нашей стране. Событие напрямую перекликается с принятыми изменениями в Конституцию Российской Федерации о защите территориальной целостности страны, запрете действий, направленных на изменение границы РФ, и о защите исторической правды.

Поправка в Конституцию, согласно которой не допускаются искажения исторических фактов о Великой Отечественной войне, признана одной из важнейших в пакете общественных инициатив по изменению Основного закона России. Об этом свидетельствуют данные опросов и исследований ВЦИОМ, где за данную поправку проголосовало более 90 процентов граждан.

У жителей тверской земли есть собственное отношение к исторической правде, связанное с обнародованием данных о Ржевской битве. Мемориальный комплекс в память обо всех солдатах Великой Отечественной войны возведен на месте кровопролитных боев подо Ржевом 1942–1943 гг. Он создан по инициативе ветеранов Великой Отечественной войны, тех, кто воевал здесь, кто удержал и обескрывил силы гитлеровской группы армий «Центр».

Такой же исторической правдой для всего мира является отытие волеизъявления российского народа — общероссийское голосование и принятие Конституции Российской Федерации с внесенными в нее поправками. Оно дает начало новому этапу развития страны — развитию на принципах гарантированной социальной ответственности государства, независимой, суверенной политики России, формированию нового технологического уклада.

«Хочу выразить слова благодарности всем, кто принял участие в общероссийском голосовании. Это была консолидированная позиция жителей Тверской области. Также благодаря всем сотрудникам избирательных комиссий, представителей сферы правопорядка, специалистов МЧС, которые два раза в сутки обеспечивали дезинфекцию помещений. Очень важно — у нас не было зафиксировано нарушений», — с такими словами обратился губернатор Тверской области Игорь Руденя в эфире телеканала «Россия 24» Тверь к участникам и организаторам голосования на территории Верхневолжья.

Очевидно, что все мы — жители больших и маленьких городов, сел и деревень в каждом регионе огромной страны — являемся свидетелями большого старта России на пути к новым возможностям и достижениям.

«Результаты всероссийского голосования показывают, что дававшее большинство граждан верят, что мы можем работать лучше. И так называемое расширенное правительство — от муниципалитетов до президента — обязано сделать всё, чтобы отдать это высокое доверие людей. Еще раз, обращаясь к гражданам России, я хочу выразить слова искренней благодарности за вашу поддержку. Спасибо», — подвел итог событию Владимир Путин.

Влад СЕРГЕЕВ.

## ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ



Комментирует глава Андреапольского муниципального округа Николай БАРАННИК:

— Наш муниципальный округ по итогам голосования в Тверской области признан лидером по явке, электоральная активность участников голосования составила 90,91%. За поправки в Конституцию Российской Федерации проголосовали 88,3% андреапольцев. Очень приятно осознавать, что наши молодые избиратели, которые голосовали впервые, люди среднего возраста и старшего поколения приняли такое позитивное решение, активно участвовали в Общероссийском голосовании. Благодаря неравнодушному отношению можно рассчитывать на дальнейшее развитие нашего государства, Тверской области и Андреапольского муниципального округа.

Если вспомнить начало 90-х годов, когда на всенародном голосовании приняли Конституцию РФ, наша страна была на грани выживания. За прошедшее с той поры время значительно изменилась сама Россия, изменилась и Конституция. Тем более в нынешних поправках обозначены весомые ценности: защита территориальной целостности страны; признание детей важнейшим достоянием, установка приоритета семейного воспитания, защита семьи и материнства; признание культуры Российской Федерации уникальным наследием; включение сельского хозяйства и молодежной политики в ведение субъектов Российской Федерации; создание условий экономического роста страны, повышение доверия между государством и гражданами; поддержание президента мира и согласия в стране.

Считаю очень важными принятые поправки в Основной закон страны. Это и совершенствование политической системы, и закрепление социальных гарантий, и укрепление наших духовных, исторических, нравственных ценностей, которые скрепляют поколения. Именно за эти фундаментальные позиции выступили многие люди, приняв участие в голосовании и одобрав поправки в Конституцию.

Принателен всем избирателям за проявленную гражданскую позицию. За то, что нашли возможность прийти на избирательные участки и выразили свое отношение к изменениям в Основной закон. И как бы ни проголосовал каждый, это его личное мнение, которое уважает государство.

Выражают благодарность членам участковых избирательных комиссий, наблюдателям, волонтерам и всем тем, кто помог организовать голосование. Вы обеспечили максимально благоприятные и безопасные условия для выражения воли людей. Уверен: все вместе мы отдадим голос за сильную, великую Россию.



2 июля состоялся прямой эфир с губернатором Игорем Руденей на телеканале «Россия 24» Тверь

## Наши престольные праздники

2 июля Русская православная церковь совершает день памяти святителя Иова, Патриарха Московского и всея Руси. Патриарх Иов родился в 30-х годах XVI века на тверской земле, в городе Старице. Ранние годы будущего святителя прошли в Старицком Успенском монастыре, где и скончался в 1607 году.

После упокоения святителя Иова минуло четыре столетия, но житие святого до сих пор для нас, православных христиан, является примером кроткого, но мужественного свидетельствования истины. Как в вопросах веры, так и в преданном служении своему народу, своему государству.

В Иово-Тихонском храме в этот день отметили престольный праздник. В ходе праздничного богослужения настоятель храма Андреапольский благочинный протоиерей Андрей Копач огласил архиерейское послание епископа Ржевского и Торопецкого Адриана.

В годы Смуты святитель Иов смело обличал самозванца Лжедмитрия и даже предал его анафеме, после чего был незаконно низложен изменниками. После

дней годы святитель провел в изгнании в родном ему Старицком Успенском монастыре, где и скончался в 1607 году.

После упокоения святителя Иова минуло четыре столетия, но житие святого до сих пор для нас, православных христиан, является примером кроткого, но мужественного свидетельствования истины. Как в вопросах веры, так и в преданном служении своему народу, своему государству.

К радости прихожан закончилась служба крестным ходом. Соблюдая социальную дистанцию и все необходимые санитарные требования, с молитвами прошли вокруг храма.

Ещё одной приятной ноткой праздника стало поздравление матушки Виты Копач с днем рождения. Благочинный и прихожане от души пожелали ей всех благ, чтобы она с легкостью несла свой непростой крест жены священника.

**Н. ПОЛЯКОВА.**  
Фото автора.



## В семье должно быть только «МЫ»

**8 июля — память святых чудотворцев Петра и Февронии**

Ныне Церковь вспоминает жизнь князя Муромского Давида и его супруги Евфросинии, впоследствии принявших монашество с именами Петр и Феврония. Как Давид, так и Евфросиния с юных лет отличались кротостью и добродетельностью, хотя Давид воспитывался в княжеском доме, а Евфросиния — в простой деревенской семье. Умная и благочестивая княгиня помогала супругу советами и делами благотворительности. Оба жили по заповедям Божиим, не любили гордости, корысти, покоили странников, облегчали участь несчастных. Они дожили до старости и перед кончиной приняли иноческий чин и мирно почли о Господе. Согласно их завещанию, они положены были в одном гробу. Это был счастливый брак. От чего же зависит счастливый брак? От двух причин — от глубокой веры и от благочестивой жизни. Какая же сейчас семья в современном мире?

Эта тема очень осквернилась диавольским лицемерием. Пример: дал Бог заповедь «Не убий...» — и во все времена во всём мире

убийство считается тягчайшим грехом и преступлением, подлежащим суворому наказанию. Сказал Бог: «Не укради...» — всегда и везде воровство презирается людьми и преследуется по закону. А вот заповедь Божија: «Не прелюбодействуй...» почему-то подавляющее большинство современных людей предпочитает не только нарушать, но и не видят ничего плохого в том. И законы подавляющего большинства государств современного мира не наказывают за блуд и прелюбодейство! Это уже парадокс!

С другой стороны, все очень хорошо знают, что половые связи до брака — это развал будущей семьи еще задолго до её создания, что измена жене (мужу) — это тяжкий грех! Но многие это делают. Не лицемерие ли это? Семья — крепкая, законная, целомудренная и Богом благословленная в таинстве Венчания. Этото, что человечество может противопоставить разрушительному и самоуничтожительному проекту сатаны. Законный венчанный чистый брак — это то, чем человечество может подтвердить свою преданность Богу!

Наивно ошибаются те, кто думает, что брак дан

только для размножения. Размножение нужно и очень важно и Богом благословлено изначала. Но есть еще одна ипостась супружеской жизни: взаимное спасение. Когда человек живет один и прелюбодействует, он становится еще большим эгоистом, потому что стремится получить для себя удовольствия. Здесь происходит нарушение образа Божия и человека. Одно из главных свойств Божиих — любовь. Живущий для себя никого не любит, кроме себя. Нелюбви ко всему и любовь к себе — это свойство нечистой силы. Истинная любовь — это жертвенность.

В семейной жизни, в худшем случае супруги вынуждены жить друг для друга и своих детей. Это — на много порядков выше, чем жизнь для себя. Но настоящий христианский брак — это осознанное добровольное жертвоприношение каждого из супругов в жертву друг другу. То есть жена приносит себя добровольно в жертву мужу, муж приносит себя в жертву жене, родители — детям. Жена живёт не для себя, а для мужа, муж живёт для жены, родители — для детей. Смысл жизни женщины — во всём угодить мужу, смысл жизни мужа — во всём хорошо сделать жене. Жена своим

только для размножения. Размножение нужно и очень важно и Богом благословлено изначала. Но есть еще одна ипостась супружеской жизни: взаимное спасение. Когда человек живет один и прелюбодействует, он становится еще большим эгоистом, потому что стремится получить для себя удовольствия. Здесь происходит нарушение образа Божия и человека. Одно из главных свойств Божиих — любовь. Живущий для себя никого не любит, кроме себя. Нелюбви ко всему и любовь к себе — это свойство нечистой силы. Истинная любовь — это жертвенность.

В семье должны быть только «МЫ». Если жена нарушает волю мужа, значит, и Бога, то это означает, что она себя заявляет в качестве мужа, в качестве главы. Но мужчиной она всё равно не станет!



Постановлением Правительства РФ установлены новые даты проведения Всероссийской переписи населения — в апреле 2021 года. Перепись населения на труднодоступных территориях страны пройдет с октября 2020-го по июнь 2021 года.

Председатель правительства России Михаил Мишустин подписал постановление от 27 июня 2020 года №943 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ по вопросу переноса срока проведения Всероссийской переписи населения 2020 года и признания утратившим силу распоряжения Правительства РФ от 4 ноября 2017 года №2444-р».

Согласно изменениям, которые вносятся в акты Правительства РФ, Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года. «Определить, что моментом, на который осуществляются сбор сведений о населении и его учет, является 0 часов 1 апреля 2021 года», — говорится в тексте документа. Перепись населения на отдаленных и труднодоступных территориях, транспортное сообщение с которыми с 1 по 30 апреля будет осложнено, пройдет с 1 октября 2020 года по 30 июня 2021 года.

Предварительные итоги предстоящей Всероссий-

плохие качества исправляет ради мужа, муж свои — ради жены. В этом и есть взаимное спасение, взаимная богоугодная и жертвенная любовь.

Поэтому и сравнивает святой апостол Павел союз мужа и жены с союзом Христа и Церкви, где Господь является Главой, а Церковь — Телом. Так и между супругами: Богом установлен глава — муж, а добровольно подчиненная ему жена является телом семьи. Именно так в супружестве каждый должен знать своё, Богом данное положение и назначение. Каждый должен почтить это положение, как связанную волю Божию. Свято и добровольно исполнять её и не лезть туда, куда не положено, то есть не нарушать связную волю Божию.

Но диавол постоянно с помощью средств массовой информации вторгается в семью. Выполняя волю Божию, люди жили в гармонии с Богом, с Миром, друг с другом. Нарушив волю Божию, люди разрушили гармонию с Богом, с Миром, друг с другом. И свалилась на человечество масса проблем, порожденных нарушением гармонии и равновесия.

Так и в семейной жизни. Если жена нарушает волю мужа, значит, и Бога, то это означает, что она себя заявляет в качестве мужа, в качестве главы. Но мужчиной она всё равно не станет!

## Новые сроки Всероссийской ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

Время показывает правильность решения о внедрении цифровых технологий в процесс переписи, подчеркнул Малков. «Предстоящая Всероссийская перепись населения, в ходе которой переписчики будут использовать электронные планшеты, а желающие смогут самостоятельно пройти интернет-перепись, будет абсолютно безопасна и комфортна для жителей страны», — сказал он.

Ранее планировалось, что основной этап Всероссийской переписи населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года. В связи с эпидемиологической ситуацией Росстат выступил с предложением перенести перепись населения на 2021 год.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

на обычно имеет власть над детьми лет до пяти-семи. Затем они начинают управлять ею. Поэтому когда говорят: «Она одна воспитывает ребёнка», это ложь и самообольщение. «Она однажды кормит и одевает ребёнка» — будет ближе к истине. Но без отца сын никогда не будет полноценным мужчиной, а тем более — мужем! Без отца дочь тоже не будет настоящей женщиной, а тем более женой. Такие мужчины довольно значительно инфантильны и безынициативны в семейной жизни. Такие женщины очень строптивы и самоуважены в семейной жизни, что значительно приближают их по некоторым качествам к нечистой силе.

Гордыня, упрямство, строптивость, самоуверенность, самомнение, самонадеянность, самолюбие, гордыня ума, саможаление — это всё грехи сатаны. Это грехи, разрушающие семью. В семьях не может быть никакого «Я», так как оно разрушительно. В семье может быть только «Мы»! Муж и жена — это две частички единого целого. И если две части конфликтуют друг с другом, то это страшная патология. Примерно такая же, как если бы левая рука начала ссориться с правой!

И ещё один важный момент: женщина, при наличии мужа, имеет власть над детьми примерно до начала их полового созревания. Затем она постепенно теряет свою власть. Отец же очень долго может управлять и повелевать своими детьми. При отсутствии мужа женщи-

на благословению благочинного Андреапольского благочиния протоиерея А. Копача.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

На дворе разгар лета, и наш родной Андреаполь продолжает преображаться и хорошеть. Закончен первый этап благоустройства парка на улице Парковая. Уже не раз приходилось наблюдать, как андреапольцы и гости города с удовольствием прогуливаются по вновь положенной дорожке, которую надежно от палящего солнца укрывают высокие деревья, создавая благодатную тень и прохладу. Вечером велосипедисты всех возрастов проверяют надежность каменного покрытия на прочность, то и дело снуют на своих спортивных железных «конях» туда и обратно.

В настоящее время ведется подготовка ко второму этапу благоустройства, установке малых архитектурных форм. Заметно похорошли во всем городе автобусные остановки, которые в последний месяц освежили яркой краской. Покрасили и ограждение Кушелев-



своей территорией, и зачастую трава, тот же борщевик во дворе выше человеческого роста. Если люди не реагируют на данные за-



ского моста. По всему городу обновили дорожную разметку и пешеходные переходы. Постоянно обкашиваются обочины дорог и общественных территорий. Буквально на прошлой неделе скосили траву и привели в порядок территорию уobeliska Славы на улице Советская. Ведется активная борьба с борщевиком.

К завершению близится ремонт дороги на улице Измайлова и тротуара на ули-

мечания, приходится привлекать их к административной ответственности. Начат муниципальный земельный контроль заброшенных домов и участков, которых в городе тоже немало. Их владельцам также предлагается привести все в надлежащее состояние. Хочется надеяться, что все вместе мы сможем сделать наш город чистым, уютным и красивым!

**П. ВЛАДИМИРОВА.**  
Фото автора.



В Тверской области в перечень наиболее востребованных на рынке труда вошло 12 профессий и 38 специальностей среднего профессионального образования. С учётом этого документа будет обеспечиваться приоритетная подготовка молодых специалистов. Вопрос рассмотрен на заседании регионального правительства, которое провёл губернатор Игорь Руденя.

Региональный перечень формировался на основе наиболее востребованных профессий и специальностей, утверждённых на федеральном уровне, запросов сфер «Здравоохранение» и «Образование», пожеланий бизнес-сообщества и крупных инвесторов, анализа перспективных специальностей на дол-

Все объявления на этой странице публикуются на правах рекламы

**КАССА взаимопомощи**  
**СОЦИАЛЬНАЯ АКЦИЯ**

**2 недели без процентов!**  
**НОВИЧКАМ**  
**5000₽**

Вместе в трудную минуту!

8-919-060-28-80

г. Андреаполь,  
ул. Половчени, д. 9, пом. 2

**ЗАЙМЫ  
БЕЗ СТРАХОВОК  
И КОЛЛЕКТОРОВ!**

### АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ

**Новая услуга — УЗИ сердца (ЭХО-КГ)**

**С 6 июля —** приём гинеколога + гинекологическое УЗИ (помощник, среда, пятница).

**18 июля —** приём гинеколога. УЗИ малого таза, молочных же-

лёз.

**19 июля —** приём онкодерматолога (удаление новообразова-

ний кожи, родинок). Приём маммолога. Приём эндокринолога.

**ЭХО-КГ.**

**25 июля —** УЗИ органов и систем (Гедима А.Г.). Приём карди-

олога. ЭКГ (Колбасников С.В.). Приём гастроэнтеролога.

**27 июля —** приём ортопеда-травматолога.

**29 июля —** приём уролога-андролога (Грибов А.Ф.).

Уважаемые пациенты! Расписание работы врачей может измениться. Просим вас уточнять инф ormацию у администратора клиники. Забор анализов проводится каждый день, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 11.30.

**Подробности по телефону +7-905-125-76-95.**

г. Городец, ул. Советская, д. 6/9.

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.**

**НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА**

**РЫТЬЁ колодцев вручную. Септики (слив), траншеи, ремонт, чистка, углубление. ДОСТАВКА колец в день обращения; кольцо (1600 руб.), крышки (2500 руб.), домики. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ 4,5 т 6 м. Тел. 8-952-064-95-10.**

### РАБОТА

## ВАКАНСИИ Центра занятости

**ВРАЧИ** (заведующий терапевтическим отделением — врач-терапевт, психонарколог, врач общей практики, стоматолог, акушер-гинеколог, офтальмолог, оториноларинголог),

**МЕДСЕСТРА** (квотируемое рабочее место),

**САНИТАРКА,**

**ФЕЛЬДШЕР** скорой помощи,

**ФЕЛЬДШЕР-лаборант,**

**ЗАВЕДУЮЩИЙ** фельдшерско-акушерским пунктом,

**ВЕТВРАЧ,**

**ветеринарные ФЕЛЬДШЕРЫ,**

**МЕТОДИСТ,**

**ПРЕПОДАВАТЕЛИ** математики, физики, иностр. языка,

**БИБЛИОТЕКАРЬ,**

**ПОВАР,**

**МЕХАНИК-ВОДИТЕЛЬ** категории В, С, Е,

**Определён ТОП-50 востребованных профессий и специальностей**

В Тверской области в перечень наиболее востребованных на рынке труда вошло 12 профессий и 38 специальностей среднего профессионального образования. С учётом этого документа будет обеспечиваться приоритетная подготовка молодых специалистов. Вопрос рассмотрен на заседании регионального правительства, которое провёл губернатор Игорь Руденя.

Региональный перечень формировался на основе наиболее востребованных профессий и специальностей, утверждённых на федеральном уровне, запросов сфер «Здравоохранение» и «Образование», пожеланий бизнес-сообщества и крупных инвесторов, анализа перспективных специальностей на дол-

**ВОДИТЕЛИ,**  
**ВОДИТЕЛЬ автобуса,**  
**ГЛАВНЫЙ ТЕХНОЛОГ** (квотируемое рабочее место),  
**ИНСПЕКТОРА-КИНОЛОГИИ,**  
**ИНСПЕКТОР** отдела безопасности,  
**ИНСПЕКТОР** отдела режима и охраны,  
**НАЧАЛЬНИК** отдела по воспитательной работе с осужденными.

На 2020 год для обучения безработных граждан формируются группы: кладовщик, оператор ЭВМ, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Обучение дистанционное.

За справками и направлениями обращаться в ЦЗН: ул. Красная, 3-а, тел. 3-25-00.

**«БЕЛОРУССКИЕ» КУРЫ-НЕСУШКИ (4-6 месяцев): рыжие, белые, цветные 13 и 20 июля (по понедельникам) у рынка г. Андреаполь с 11.40 до 12.10. Тел. 8-931-901-07-02.**



### ПРОДАЖА КУР

На рынке 11 и 18 июля с 15.40 до 16.10 (возраст 3-6 месяцев, рыжие, белые, пестрые, цена от 300 рублей), подращенные бройлеры. Тел. 8-911-388-57-83, 8-911-394-11-26.

\*\*\*

**ВНИМАНИЕ:** курочки-несушки (уже несутся), бройлерные цыплята и утят! 15 июля с 12.30 до 13.00 состоится продажа утят, цыплят Кобб-500 (3 недели) и курочек (отличные несушки, 5-9 мес.) на рынке от Псковской птицефабрики. Тел. 8-910-710-04-68.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Юрасовой Ириной Юрьевной (№ квалификационного аттестата 69-13-577, почт. адрес: 170002, г. Тверь, ул. Макарова, д. 4, корп. 1, кв. 106, e-mail: yurasovairina@bk.ru, тел. 8(4822) 39-07-77, 8-920-163-50-97, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность — 27200) выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровыми №№ 69:01:0000019:514, 69:01:0000019:515, 69:01:0000019:516, 69:01:0000019:519, 69:01:0000019:520, 69:01:0000019:526, 69:01:0000019:562, 69:01:0000019:570, 69:01:0000019:583, расположенных по адресу: Тверская область, Андреапольский район, Луговское сельское поселение, в границах АОЗТ «Величково».

Заказчиком кадастровых работ является Ермоленко А.В., адрес: Тверская область, Старицкий район, д. Подъязы, д. 41, тел. 8-905-608-72-98.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тверская область, г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, у здания администрации «11» августа 2020 г. в 12.30. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 170008, г. Тверь, пр-т Победы, д. 35, оф. 509. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «13» июля 2020 г. по «27» июля 2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «13» июля 2020 г. по «27» июля 2020 г. по адресу: 170008, г. Тверь, пр-т Победы, д. 35, оф. 509, тел/факс 8(4822) 39-07-77, e-mail: geolife69@mail.ru.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки с к №№ 69:01:0000019:167, 69:01:0000019:296 и другие земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 69:01:0000019. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

### ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТРЕБУЕТСЯ домработница с функцией няни для детей 2 и 7 лет в пос. Боровец на 1 месяц с проживанием либо вмещением транспортных расходов. Зарплата 40 тыс. руб. (каждый день) или 20 тыс. руб. (если через день). Тел. 8-910-423-22-96.

\*\*\*

РЕМОНТ стиральных машин. Тел. 8-910-532-27-06.

\*\*\*

СДАЮ/ПРОДАЮ кв. на длит. срок. (Авиаторов). Т. 8-926-250-44-50.

\*\*\*

КУПЛЮ старинные: иконы и картины от 60 тыс. руб., книги до 1920 г., статуэтки, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные украшения. Тел. 8-920-075-40-40.

\*\*\*

ПРОДАЮ новый велосипед «Аллатир» по сниженной цене. Тел. 8-952-069-53-31.

\*\*\*

Утерянный диплом об окончании ПТУ-50, выданный в 1994 году на имя Капко А.М., считать недействительным.

### «СТЕЛЛА ПАМЯТЬ»

Памятники любой сложности из натурального и искусственного камня. Карельский гранит, литьевой мрамор, ограды, столы, лавки, тротуарная плитка, искусственные цветы. Хранение бесплатно. Беспроцентная рассрочка до года. Скидки 20% на комплекты из гранита. Офис «СТЕЛЛА ПАМЯТЬ»: ул. Театральная, 8/16, тел. 8-901-122-21-03, 8-900-110-87-23.

также специалисты гостиничного дела.

Среди профессий педагогического профиля повышенный спрос на специалистов дошкольного образования, учителей начальных классов, педагогов дополнительного и музыкального образования, физической культуры и ряд других. В здравоохранении наиболее востребованы лечебное, сестринское, медико-профилактическое дело, акушерство, лабораторная диагностика.

Специалисты по производству продуктов питания, изготовлению и обработке стекла и изделий из него, добывче и переработке полезных ископаемых и другие (всего 21 профессия и специальность) бу-

дут востребованы на рынке труда в Верхневолжье в среднесрочной перспективе.

Для подготовки мероприятий к введению в колледжах специальностей, обеспечивающих подготовку кадров для новейших предприятий, которые будут созданы в регионе, в перечень включены специальности на долгосрочную перспективу

## Благоустраивать можно, строить — нельзя

Государственные земельные инспекторы Управления Росреестра по Тверской области при проведении проверок соблюдения требований земельного законодательства нередко сталкиваются с ситуациями, когда собственники допускают самовольное занятие не принадлежащих им земель, как правило, примыкающих к фасадной части их земельного участка, для обустройства палисадника. С целью согласования обустройства такого палисадника нарушители земельного законодательства обращаются в администрацию органа местного самоуправления, где получают соответствующее разрешение на благоустройство прилегающей территории и размещение ограждения типа «палисадник».

**Начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра о Тверской области Александр Ми-**

**лушкин:** «Вместе с тем правообладателям следует учитывать, что ни разрешение на благоустройство, ни разрешение на установку ограждения типа «палисадник» не предусматривают возможность размещения на благоустраиваемой территории каких-либо строений или сооружений. Кроме того, как правило, нормативные акты органов местного самоуправления содержат требования к самим ограждениям (по высоте, материалам изготовления, прозрачности), что в свою очередь также необходимо учитывать при обустройстве ограждения».

Один из подобных случаев произошёл в Бежецке, где государственным инспектором по использованию и охране земель было выявлено, что гражданин Н. самовольно занял 116 кв. м земель общего пользования, прилегающих к при-

надлежащему ему земельному участку. Данная территория была огорожена совместно с земельным участком, принадлежащим гражданину Н., кроме того, на ней располагалось хозяйственное строение.

Государственный инспектор выдал гражданину Н. предписание об устранении выявленного нарушения и установил срок его устранения. За указанное в предписании время гражданин Н. обратился в администрацию органа местного самоуправления и получил разрешение на благоустройство прилегающей к его земельному участку территории, а также разрешение на установку ограждения типа «палисадник».

Посчитав, что им предприняты исчерпывающие по устранению нарушения меры, гражданин Н. не стал больше предпринимать никаких действий. Именно поэтому в ходе проведения проверки исполнения предписания об устранении нарушения должностным лицом Управления Росреестра по Тверской области было установлено, что

предписание гражданином Н. не исполнено — на самовольно занятом земельном участке по-прежнему расположено хозяйственное строение. Кроме того, из разрешения на установку палисадника, полученного гражданином Н., следовало, что огородить ему разрешили участок меньшей площадью, чем самовольно занятый, в связи с чем государственным инспектором по использованию и охране земель составлен протокол за неисполнение законного требования должностного лица.

Данный протокол направлен на рассмотрение мировому судье судебного участка №3 г. Бежецка. В результате, согласившись с доводами должностного лица по земельному надзору, мировой судья назначил гражданину Н. наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей.

**Л. СТАРНОВКИНА,** заместитель начальника Осташковского муниципального отдела Управления Росреестра по Тверской области.

строения, бологовский Иванов — высшее военное училище. К сожалению, их жизненный путь не был длинным. Оба Виктора давно покинули этот мир...

В ПМК-1 «Калининмелиорация» трудились два Петровых, каждого из которых звали Николай Николаевич. Один из Андреаполя, другой из посёлка Бологово. Водителями «скорой помощи» работали тёзки с одинаковыми фамилиями, именем и отчеством — Васильев Николай Владимирович. Оба из Воскресенского и учились в Хотилицкой школе.

В Ростовской области совсем другие фамилии — Пырхало, Сметана, Скрип-

ка, Лишний, Дикий, Карадась. Поэтому Иван Васильевич обратил внимание на поразительное сходство наших фамилий.

Это сходство используют нечистые на руку люди в своих воровских целях. И даже на таком святом месте, как кладбище. Мы уже писали о том, что воруют цветы с мест последнего приюта людей. А недавно узнали, что на одном из кладбищ табличку, где указаны фамилия, имя и отчество покойного, но нет дат рождения и смерти, недобросовестные люди поместили её на крест своему родственнику, у которого такие же инициалы.

**Г. ЕРМОЛАЕВА.**

ваться от покупки такой продукции.

Покупая продукцию, внимательно читайте этикетку, особенно то, что написано мелким шрифтом. На упаковке обязательно должны быть указаны дата изготовления и срок реализации хлеба. Хлебобулочные изделия из пшеничной муки (белый хлеб) сохраняют свои полезные свойства до 24 часов с момента выпекания. Ржаной и ржано-пшеничный хлеб считается свежим на протяжении 36 часов с момента выпекания.

Напоминаем, что если на корке появились маленькие признаки заплесневения, не употребляйте такой хлеб. Внешние проявления — это лишь указание на то, что процессы порчи теста внутри уже давно набирают обороты.

### Тематическое консультирование по туристическим услугам и инфекционным угрозам за рубежом

**С 8 по 22 июля проводится тематическое консультирование граждан по туристическим услугам и инфекционным угрозам за рубежом.** Все желающие смогут задать вопрос или получить консультации специалистов по телефонам: 8(48251) 9-26-44 или 9-85-56. Время работы «горячей линии» ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 09.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

**Внимание!** Для консультации по защите прав потребителей можно позвонить круглосуточно по телефону Единого консультационного центра Роспотребнадзора **8-800-555-49-43** (звонок бесплатный).

Единая «горячая линия» по коронавирусу: **8-800-200-01-12**.

Весь хлеб, кондитерские хлебобулочные изделия должны быть, прежде всего, безопасны для здоровья человека. Большая

угрозы для жизни и здоровья туристов (из-за COVID-19), в т.ч. в связи с закрытием границ. Как расторгнуть договор о реализации туристского продукта и вернуть денежные средства в связи с угрозой безопасности.

В отношении поездок в страны, не рекомендованные к посещению Ростуризмом и Оперативным штабом по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции на территории Рос-

## БУДЬ В КУРСЕ!

### О приёме граждан

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №6 по Тверской области сообщает, что приём и обслуживание налогоплательщиков с **6 июля 2020 года** осуществляется в инспекции по следующему графику:

понедельник, среда — с 9.00 до 18.00,  
вторник, четверг — с 9.00 до 20.00,  
пятница — с 9.00 до 16.45.

Взаимодействие с налоговыми органами можно осуществлять дистанционно, пользуясь электронными сервисами на официальном сайте Федеральной налоговой службы [nalog.ru](#):

— «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;

— «Обратиться в ФНС России».

Приём налогоплательщиков в субботние дни приостановлен до особых распоряжений.

### С 01.01.2021 отменяется ЕНВД: на какую систему налогообложения перейти

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №6 по Тверской области информирует налогоплательщиков, что в соответствии с Федеральным законом от 29.06.2012 № 97-ФЗ система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) с 1 января 2021 года не применяется.

Организации и индивидуальные предприниматели, применявшие ЕНВД, могут перейти на следующие режимы налогообложения:

1) на упрощённую систему налогообложения;

2) индивидуальные предприниматели, привлекающие при осуществлении

своей деятельности не более 15 работников, могут перейти на патентную систему налогообложения;  
3) индивидуальные предприниматели, не имеющие наемных работников, могут перейти на применение налога на профессиональный доход.

Организации и индивидуальные предприниматели при применении указанных режимов освобождаются от уплаты тех же налогов, что и при ЕНВД (налог на прибыль организаций (НДФЛ), налог на добавленную стоимость, налог на имущество организаций (физических лиц)).

Информация о существующих режимах налогообложения размещена на сайте ФНС России [nalog.ru](#).

На сайте также размещён новый информационный сервис **Сервисы —> Налоговые калькуляторы —> Какой режим подходит моему бизнесу?** С его помощью в интерактивном режиме можно подобрать оптимальную систему налогообложения.

Пользователь выбирает категорию, к которой он относится: индивидуальный предприниматель, организация или физическое лицо, не зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя. Также можно указать размер дохода и количество наемных работников. В зависимости от этих параметров система предложит подходящие налоговые режимы: упрощённая система, патентная, налог на профессиональный доход или общий режим. По каждому можно прочитать краткую справку и порядок перехода.

Консультацию по любому интересующему вопросу можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России **8-800-222-22-22**.

**Межрайонная ИФНС №6 по Тверской области.**

точно сложной и напряженной, Роспотребнадзор обращает внимание потребителей, что в случае одновременного обращения в суд многочисленного количества потребителей с соответствующими исками реальное исполнение судебных решений в сегодняшней ситуации может с большой долей вероятности привести к физическому банкротству и прекращению деятельности многих участников рассматриваемого сегмента рынка.

Рекомендуем потребителям добиваться решения спорной ситуации в досудебном порядке в целях достижения консенсуса между сторонами обязательства на основе взаимного учета интересов друг друга.

Актуальная информация по авиаперевозкам публикуется на сайте Ростуризма <https://www.russia-tourism.ru/news/16588/>.

**Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в городе Торжке.**

# БОЛЬШОЙ ПОХОД

(Продолжение. Начало в №№ 15, 16, 19 и 23).

## ТРЕТИЙ ДЕНЬ

Ночь с 23 на 24 июля прошла спокойно. Вечером заснул под гуденье комаров за стенками палатки и накрапывание мелкого слабого дождичка. Засыпая, с удовлетворением думал, что комарам ничего не обломится — палатка надёжная, дар русскоязычных американцев.

Проснулся около восьми утра. Вот и пошел сбой наших планов — ведь планировали вставать в пять или шесть утра, но жизнь откорректировала домашние заготовки. Завтрак не готовили по той же понятной причине — из-за отсутствия воды. И в 8:30 покинули стоянку возле Чуленина.

Утро было ясное, высокие перистые облака немногого закрывали солнце. Трава была влажной, немного прибитой. Идти поутру было одно удовольствие. Я так жешел впереди.

В 9.20 прибыли в деревню Любомирово. У меня созрел план — я готовлю завтрак (в полной надежде, что воду мы там найдем), а ребята направлю к дзоту Матросова. Дождался их на перекрестке дороги на Любомирово. Вместе пошли по заросшей тропинке к деревне. При подходе к ней справа под углом к нам увидели мужчину лет 45 — он нес два ведра с водой на нашу радость. Мы сближались под острым углом. Мужчина с хмурым интересом посмотривал на нас. Почти одновременно сошлись в одной точке. Поздоровались, представились друг другу. Он оказался бывшим лесником. Живут тут с женой одни. Деревня вымерла, о чем красноречиво свидетельствовали заросшая густой травой улица и несколько заброшенных домов справа в метрах 200 от нас.

Лесник пояснил нам, где находится колодец и как набирать воду. Он пошел восвояси, а мы стали оборудовать место дневки.

Мы всегда работали дружно в таких случаях. Так я разбирался с продуктами и начинал готовить пищу, ребята занимались костром. За водой решил сходить сам. Взял котелок под чай и Володино кожаное складное ведро и отправился к источнику. На мое удивление, он оказался довольно далеко — метров за четыреста от нас, на самом берегу Чернушки. Колодец — часть бетонной трубы диаметром около 70 см, накрытый листом фанеры. От верхнего края трубы до уровня воды было не больше метра, и можно было просто засечь воду котелком, что я и сделал. А в речке вода была чуть более живая, не такая как в Чуленино, видно было слабое течение воды.

Я начал готовить обед, а ребята отправились к мемориалу, где Александр Матросов совершил свой бессмертный подвиг закрыл своим телом амбразуру дзота. Перед этим лесник вновь подошел к нам, на этот раз он привнес нам охапку сухих дров, что оказалось весьма кстати. Андрею перед этим пришлось сходить к тем заброшенным домам, он принес несколько досок и жердей, но

они были влажными и горели плохо, а с сухими дровами дело пошло значительно веселее. Лесника мы спросили: «Как быстрее добраться до Ловати?». Он удивился и пояснил, что как таковой дороги на Ловать нет, все прежние давно заросли. И подсказал такой вариант: иди от Любомирова в северо-восточном направлении, там скоро будет перекресток, где надо принять вправо — ему охотник зимой говорил, что там есть удобная дорога до Ловати — на «буране» он, где, быстро добрался до реки. На этом варианте мы и остановились.

Ребята ушли, а я занялся приготовлением завтрака, как оказалось впоследствии — и обеда тоже. К их возвращению всё было готово. Плотно перекусив макаронами с тушенкой и напившись чаю, мы по обыкновению улеглись прямо возле костра на пенках и отдохнули. И в 14.00 покинули гостеприимное Любомирово. Перед этим навели порядок: закопали мусор на месте костища, аккуратно сложили оставшиеся дрова — в надежде, что лесник заберет их домой, и пошли к указанному им перекрестку. Это были наши последние километры по улучшенной дороге в этот день, вторая половина дня напоминала уже кошмарный сон. Нас ждали заросшие лесные дороги и просеки, ошибочные решения, ходьба по чащам напрямик, кроме того, «в нагрузку» нас одолевали тучи водоводов и комаров.

Первой ошибкой, скорее всего, было решение неходить до деревни Боры, от которой по карте шёл зимник до Ловати, где-то на середине пути к данному населённому пункту мы вышли на перекресток — заросшая дорога уходила вправо по старой насыпи и гати и шла прямо в сторону Ловати. И мы решили, что она и приведёт нас к реке. Сделали привал, переоделись, подтянули ремни на рюкзаках. Володя достал длинное мачете, накинул на голову капюшон куртки «Горка-2», закрыл лицо сеткой от комаров и стал похож на древнего воина — то ли самурая, то ли гладиатора, онто и пошёл впереди — прорубать нам путь. Мы даже представить себе не могли, что нас ждёт...

Володя вскоре устал махать длинным мачете, но у него было покороче, и на одном из привалов он его достал, а большое спрятал в рюкзак. Стоит отметить, что рюкзак у него был самым тяжёлым. Он нес значительную часть продуктов, стометровый репшнур для переправы через реки, металлические блоки к нему, две пары резиновых бахил (от армейского ОЗК — защитного химкомплекта), котелок для чая, одноместную палатку, спальник, пенку и свои личные вещи. Так что после привала приходилось ему помогать одевать рюкзак. Впрочем, мы все помогали друг другу в этом случае. Позже, а может, и в тот неблагополучный день Володя изобрёл оригинальный способ вставания со своим тяжёлым рюкзаком. Клал его на землю ничком лямками вверх, ложился на него

спиной и продевал руки в лямки, защёлкивал пояс, затем делал быстрые пируэты ногами и вставал по спирали, используя силу инерции. Глядишь: покрутится как юла и готово — стоит на ногах, хитро улыбаясь.

У Андрея Оболенского в этом вопросе была другая проблема. Он взял в поход свой старый рюкзак, помнивший, по его же словам, школьные годы. Андрей также нес много продуктов, пластиковую одноместную лодку китайского производства, да ещё додумался взять большую шахматную доску, довольно тяжёлый том книги «Вождю третьего Рима» Назарова, и опять же были и свои личные вещи. Старый рюкзак не выдержал такого испытания в первый же день похода; пошёл по швам, молнии ломались, лямки отрывались. Ох, и нашутились мы по этому поводу! И буквально на каждом привале Андрей «лечил» своего старого друга и довольно преуспел в этом деле к концу похода, используя для стяжки и свой морской ремень, а также раздел и Володю — тот отдал ему свою армейскую портупею. А ещё Андрей нес наш аллюминиевый походный котелок на три литра. Додумался положить в него металлическую тарелку и кружку с ложкой и подвесил котелок к рюкзаку. На первых порах всё это погромыхивало при каждом шаге Андрея, пока я не посоветовал ему переложить посуду травой, и стук, естественно, прекратился.

Ходьба с тяжёлой поклажей по заросшей лесной дороге, скажу вам, дело непростое. Особенно трудными были участки, где кусты и деревья так и не смогли распрымиться после прошлогоднего декабрьского стихийного бедствия — когда сначала шёл дождь и мокрый снег, а затем резко ударил мороз. Эти участки я до сих пор вспоминаю с дрожью в душе — до того намаялись мы, преодолевая их. Много было и поваленных деревьев, преграждавших путь.

На каждом привале, после 30 минут хода, мы провевали — сколько прошли по прямой от места предыдущего привала, так вот, в среднем по таким буреломам мы делали 700-800 метров. Затем стали делать привалы через 15 минут ходьбы.

По той дороге на насыпи с гатью мы шли не долго. Оказалось, что легче перейти канаву, тянущуюся вдоль дороги и идти рядом по лесу. Там были, конечно, свои трудности — часто встречались естественные буреломы и заболоченные места. Но вот наш путь пересекла под прямым углом просека — она была более чистая, и мы решили свернуть на неё в надежде, что нам встретится такая же просека по направлению к Ловати. Это была наша вторая крупная ошибка. Три или четыре километра мы прошли по этой заросшей густым камышом просеке параллельно реке, и, наконец, к нашей радости увидели сносную лесную дорогу с глубокими колеями от мощных машин, круто поворачивающую в нужное нам направление. Но недолго мы радовались,

метров через четыреста дорога упёрлась в вырубку, густо заросшую молодым смешанным лесом. И дальше к реке дороги не было. И нам ничего не оставалось делать, как идти по азимуту к реке. Я повесил компас на шею и пошёл за Володей, периодически подправляя направление его движения по компасу.

Этот участок пути дался нам особенно тяжело. Оказалось, что прибрежные леса в том месте довольно сильно заболочены, давно не вырубались, не чистились, и нам постоянно приходилось перебираться через завалы поваленных деревьев. Минута за минутой, час за часом продолжалось это выматывающее все силы испытание. Володя уже несколько раз падал со своим неподъёмным рюкзаком и без помощи уже не мог подняться. Мы стали удлинять время привалов, но всё равно толком не успевали отдохнуть и, преодолевая себя, вновь поднимали на плечи тяжёлые рюкзаки и продолжали сражаться с естественными препятствиями среднерусской тайги. А как донимали при этом оводы и комары — это отдельная, как говорится, песня. Благо у нас было достаточно средств от кровососущих. Хорошо показал себя спрей «Москитол».

Что хочется отметить, так это бедность тех лесов на ягоды и грибы. Последних мы вообще не видели, а из ягод изредка срывали на ходу костянику, и её кислый вкус я ощущаю и сейчас, когда пишу эти строки.

Наше добровольное мучение закончилось туманным, сырым вечером, когда примерно в 22.30 мы всё же достигли Ловати. Близость реки указал всевидящий «Гармин», а затем и по спускающейся к водоразделу местности стало ясно — скоро мы выйдем на её берег. Вот кончились густые, непролазные кусты и открылся полог опускающийся луг с высоченной росистой травой, заканчивающейся зелёным валом кустов. А за ними круто поднимался высокий противоположный берег Ловати, заросший лиственным лесом. Реки не видно, но её близость была очевидна, и это ощущение было очень волнующим для нас, столько сил положившим для её достижения. Но вот ускоренно преодолён луг, сброшены рюкзаки у прибрежных кустов. Проламываясь в неописуемой эйфории среди них — и вот она, Ловать, освещённая розовым закатным сиянием и довольно сильным течением. Вода оказалась тёплой, что было как нельзя кстати — так хотелось смыть и телесное, и духовное наваждение от этого бесшабашного похода, что мы и сделали — искупались первым делом.

Ещё помню, что в густых сумерках трудно было найти место для палатки на пологом склоне, изрытом какими-то ямками и пестрящим кочками. Сразу было видно, что мы остановились на месте бывшего поселения. Что готовили на поздний ужин и как он прошёл, уже не помню, скорее всего, по обычайству попили лишь горячего чая с сухарями, мёдом и греческими орехами. И скорее спать, ибо сил уже не оставалось никаких.

Семён Ревякин.

## К началу начал...

Осиротевшая деревенька в самом потаенном углу тверской глубинки. Голубой дом за поворотом дороги. Крепкий, добротный, некогда на века поставленный настоящим хозяином. Дом словно спит и лишь изредка, когда приезжают дети, открывает деревянные веки, чтобы в который раз удивиться, как же они выросли.

Для Зины это самый теплый и родной уголок земли, место, где навсегда осталась частица её души, где было так привольно и радостно. В этот дом она входит с особым чувством. Кто знает, может, оставил с ним наедине, нет-нет да и услышит скрип половиц под уверенными шагами вернувшегося с работы отката, или шум отдвигающей матерью печной заслонки, или заливистый смех братьев и сестер, коих у Зинаиды четверо...

Голубой дом помнит её и маленькой девочкой, и красивой темноволосой девушкой, и молодой матерью... За ними, а значит, за собой, и приезжает ежегодно в родительский дом Зинаиды.

**Ольга ВЕНКОВА.**  
На снимке: Зинаида Смирнова (Крылова), деревня Внуково.



### СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

#### Быстрый набор веса

В КФХ «Имение Добровалова» решили выращивать бройлеров. Для этой цели приобрели 100 цыплят. Хозяйство не впервые занимается выращиванием бройлеров. Несколько лет назад это практиковали, потом прекратили, а теперь решили возобновить прежнюю деятельность.

Бройлеры — мясная порода птицы, особенностью которой является генетически заложенный быстрый набор веса при относительно небольших затратах на корма. Уже в два месяца бройлеры достигают двух килограммов и больше.

Глава крестьянско-фермерского хозяйства А.И. Добровалов пояснил, что бройлеров кормят зерново-смесью и мелкой рыбой —

красноперкой, плотвой. Ведь рядом находится знаменитое озеро Бросно. Благодаря кормлению рыбой у птицы хорошо формируется скелет.

Если говорить о состоянии посевов, то все они хорошие. Солнечная погода, правда, неблагоприятно отразилась на кукурузе. Она начала засыхать, но после дождей эта культура воспряла. Все картофельные посадки окучены.

Недавно в крестьянско-фермерское хозяйство две женщины из Андреаполя устроились на работу. Они привыкли, осваивают новую деятельность.

По-прежнему основной болью для этого хозяйства являются дороги, разбитые лесовозами. Андрей Игоревич не намерен запускать вопрос о восстановлении дорожного полотна на самотек. Он хочет бороться за справедливость.

Г. ЕРМОЛАЕВА.

## О ГЕРОЯХ БЫЛЫХ ВРЕМЕН

Что знают о героях Великой Отечественной их правнуки, помнят ли дату великой Победы, принимают ли события тех дней близко к сердцу или остается всё слышанное просто очередной информацией? Знают, помнят, чувствуют сердцем и готовы рассказать об этом другим.



Свидетелями этого стали в день Парада Победы — 24 июня жители дома №31 по улице Авиаторов. Четверо детей, старшему из которых Кириллу Ермолаеву 12 лет, решили порадовать людей небольшим концертом. Пете Ермакову недавно исполнилось девять, Слава Черепенко чуть старше, а единственной девочке с ярким голосом — Свете Лошкарёвой и того меньше. Но этот детский парад и концерт был продуман и тщательно подготовлен практически без помощи взрослых. И исполнение песен было вполне качественным, ведь двое из мальчиков прежде участвовали в песенных конкурсах различного уровня.

Ребята использовали микрофон, усилители, атрибутикой были алые флаги. Чтобы зрители были готовы к событию, они развесили объявления на подъездных дверях. Промаршировав своим небольшим строем перед окошками дома под мелодию песни «Вставай, страна огромная» и уже этим создав определенный настрой, дети исполнили военные песни. «От герояв быльих времен не осталось по-рой имён», «В свою страну

я буду верить», «И прадед мой с войны вернётся...» — звучало из ребячьих уст. И, конечно же, звучали «День Победы», «Смуглёнка», «Потому, потому что мы пилилоты» и другие, знакомые людям старшего поколения песни.

Останавливались прохожие, шедшие по своим де-

что прекрасно поёт, он срежиссировал весь этот парад».

«Кирилл сценарист, организатор, режиссер... организовал этих сорванцов, репетировал, приглашал соседей... молодец...».

«Весь день хожу под впечатлением от парада Победы: эти дети сами решили провести, сами продумали сценарий и сами с душой, с интересом всё сделали! Честь и хвала этим детям,уважение родителям!».

А мы добавим: «Никто не забыт, никто не забыто» — это не просто слова. Это суть нашей жизни, и пока это так — есть надежда, что война, подобная той, не повторится.

**М. ПЕТРОВА.**  
На снимках: детский парад Победы; в честь дня рождения нашего города поют песни у школы №3. А ещё они готовились к Дню семьи, любви и верности.

лам, подпевали, аплодировали. Бабушка одного из мальчиков сняла это событие на видео, выложила его в «Одноклассники», где тотчас появилось несколько отзывов:

«Кирилл — удивительный мальчик, помимо того,



### Юных жителей Тверской области приглашают на конкурс

Юных жителей Тверской области приглашают принять участие в III Всероссийском конкурсе декоративно-прикладного творчества по правилам дорожного движения «Светофорова наука».

Мероприятие направлено на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием детей в летний период и приурочено ко дню образования орга-

низатора конкурса — благотворительного фонда поддержки детей, пострадавших в ДТП, имени Наташи Едыкиной.

К участию в конкурсе приглашаются дети от 3 до 14 лет. Заявки и творческие работы принимаются с 15 июля по 15 августа 2020 года на электронный адрес konkurs@fond-edykina.ru. Подробности на сайте <http://new.fond-edykina.ru>.

Конкурс проводится для повышения интереса детей к безопасному поведению на дорогах в летний период, привлечения внимания родителей, общественности к проблемам детского дорожно-транспортного травматизма, развития творческих способностей юных дарований.

**Пресс-служба правительства Тверской области.**

СТАРШИЙ лейтенант З. был отправлен в отпуск. Состояние человека, внезапно отправленного в отпуск из Орловки, двояко: с одной стороны, оно напоминает состояние счастливчика, выигравшего в лотерею миллион, а с другой — состояние несчастного, узнавшего, что у него пусть и не смертельная, но совершенно неизлечимая болезнь. То есть на душе вроде как бы и радостно, празднично, но, ребята, это ведь такой геморрой! Эта двоякость всякий раз порождала у личного состава массу эмоционально-личностных проблем и тяжело воздействовала на неокрепшую психику. В общем, называть орловского отпусканика вполне вменяемым человеком у автора как-то не поворачивается язык.

Старлей примчался с работы домой и «обрадовал» новостью жену. В квартире сразу же началось нечто среднее между паникой на валютной бирже и корабельным авралом. Спустя пару часов супруги с чемоданами наперевес уже бежали к автобусной остановке.

Надо сказать, что в этот раз дорожные боги как будто благоволили отпускной парочке: автобус не пришлось ждать слишком долго; в Серышево на станции поезд уже стоял у перрона, как бы поджиная супругов; даже в Хабаровске в аэропорту, несмотря на летний отпускной сезон, удалось неожиданно быстро взять билеты на самолёт — на только что назначенный дополнительный рейс.

И только уже в самолёте, на высоте одиннадцати с половиной километров, отстегнув привязной ремень, чтобы поудобнее устроиться в кресле, жена старшего лейтенанта неожиданно вспомнила... что они забыли дома, в запертой квартире кота! Забыли своего любимого пушистого домочадца Филю, которого они с мужем договорились оставить на время отпуска соседям! Причём отнести кота соседке жена должна была сама, но вот ведь, забегалась, закрутилась — чёртов отпуск!.. чёртова спешка!.. бедный, бедный Филя!.. Боги в очередной раз продемонстрировали человеку своё ехидство и коварство.

Если вы смотрели фильм «Один дома», то тогда вам знакома последовавшая за этим душераздирающая сцена. Единственным отличием нашей исто-

## ЛУКОВИЦА

### Из книги В. Юринова «На картах не значится»

рии от американского фильма об оставленном дома ребёнке было то, что героиня фильма кричала «Кевин!!!..» и падала после этого в обморок, а наша героиня кричала «Филя!!!..» и пыталась захватить самолёт. Во всём остальном поведение двух женщин совпадало даже в деталях.

По прилёту в Домодедово супруги, даже ещё не получив багаж, кинулись к кассам, чтобы взять обратные билеты и — скорее!

скорее! не теряя ни секунды! — лететь назад, спасать своего, попавшего в беду, несчастного котейку.

Я напомню, дело было летом. И улететь обратно надо было не из какого-нибудь там Парижа в какие-то там Штаты, а из Москвы в Хабаровск(!). Естественно, билетов на восток не было уже на месяц вперед.

Также обстановка была и на Павелецком вокзале, куда взмыленные отпускники примчались в надежде уехать на Хабаровск поездом. Короче, дороги назад не было, мобильных телефонов, напомню, тогда тоже не было, да если бы и были, что от них толку, если супруги увезли с собой все ключи от своей квартиры. Не телеграмму же соседям давать, мол, ломайте дверь, спасайте кота! Так что обстановка была безвыходной: хозяева находились в Москве, а их несчастный кот — в запертой на два надёжных замка квартире, на другом конце страны, за шесть часовых поясов.

И супруги смирились с потерей.

Надо ли говорить, что отпуск был безнадёжно испорчен. Призрак погибшего жуткой голодной смертью кота маячил у супругов за спиной и отравлял им всё существование. Старлей потерял аппетит, похудел и не мог пить даже пиво; его жена страдала непроходящими мигренями и тихо плакала по ночам.

Домой в Орловку возвращались, как на кладбище.

Входя в квартиру, супруги первым делом ожидали уловить отчётливый трупный запах. Но в квартире пахло как обычно.

— Филенька!.. Филя!.. Мальчик мой!.. — дрожащим голосом позвала хозяйка, но на её зов никто не откликнулся — в квартире стояла зловещая мёртвая тишина.



### Наши телефоны:

3-13-41 (факс) — главный редактор,  
отдел общественной жизни,  
приём рекламы, объявлений  
3-12-62 — главный бухгалтер, кассир

#### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Андреапольского муниципального округа Тверской области АНО «Редакция газеты «Андреапольские вести»

#### Индекс издания

51659

\*\*\*

Цена свободная

#### Главный редактор

Т.В. БАБАРЫКИНА

\*\*\*

Наш электронный адрес

E-mail: [andr.vesti@mail.ru](mailto:andr.vesti@mail.ru)

#### Адрес редакции и издателя газеты:

АО «Редакция газеты «Андреапольские вести»  
172800, Тверская область,  
г. Андреаполь,  
ул. Советская, д. 29